
Na šta još da ti damo prisegu?' 'Na to da ćete samo
Allaha obožavati i da nećete činiti širk, te da ćete

obavljati pet namaza, da ćete biti pokorni', zatim je
tiho nešto izgovorio, pa nastavio: 'i da nećete od

ljudi ništa tražiti.'

Prenosi se od Ebu Muslima el-Havlanija da je rekao: "Onaj koga volim i ko je za mene
povjerljiv, kazao mi je nešto. Avf ibn Malik el-Ešdže'i, radijallahu anhu, mi je rekao: 'Bili

smo kod Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, devet, ili osam, ili sedam dana,
pa nas je upitao: 'Hoćete li dati prisegu Allahovom Poslaniku?' A mi smo mu malo prije
toga već dali prisegu, pa smo mu odgovorili: 'Dali smo ti prisegu, Allahov Poslaniče.'

Potom nas je ponovo upitao: 'Hoćete li dati prisegu Allahovom Poslaniku?' 'Dali smo ti
prisegu, Allahov Poslaniče', odgovorismo. 'Hoćete li dati prisegu Allahovom Poslaniku?',

ponovo će Poslanik, a mi mu pružismo ruke te kazasmo: 'Dali smo ti prisegu, Allahov
Poslaniče. Na šta još da ti damo prisegu?' 'Na to da ćete samo Allaha obožavati i da
nećete činiti širk, te da ćete obavljati pet namaza, da ćete biti pokorni', zatim je tiho

nešto izgovorio, pa nastavio: 'i da nećete od ljudi ništa tražiti.' Vidio sam neke od tih ljudi
poslije kada bi im spao prut, ne bi ni od koga zatražili da im ga doda."

[صحيح] [رواه مسلم]

Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, jednom je prilikom bio sa nekoliko ashaba, pa je
od njih zatražio da mu dadnu prisegu na nekoliko stvari: Prva: Da samo Allahu čine ibadet i
da Mu ne čine širk. Ovo podrazumijeva da rade ono što im je Uzvišeni naredio i da se klone
onoga što je zabranio. Druga: Obavljanje pet obaveznih namaza tokom dana i noći. Treća:
Pokornost i poslušnost vladarima muslimana. Četvrta: Šta god da im treba, neka samo od
Allaha to traže i nikako od ljudi. Prilikom isticanja ove stavke, Allahov Poslanik je to izgovorio
tihim glasom. Ovi su ashabi postupali po rečenom. Prenosilac ovog hadisa je čak naglasio da
je vidio nekoga od njih, kada bi mu spao bič, ne bi ni od koga zatražio pomoć da mu ga doda,
već bi ga sam uzeo.
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